OT10opounblii TecT Mo Gu3uKe B § Ki1acc 3a09HOM MIKOJIbI

1. ITaccaxxup moes3na, UAyIEro co ckopocteio 90 KM/4, BUANUT B TEUCHUE 8 C BCTPEUHBIH TOBAPHBIH
noe3n, ;ymmHor 320 M. C Kakoi CKOPOCTBIO IBMXKETCS TOBAapHBIH 1moe3n? OTBET BhIpA3UTE B KM/Y U
OKPYIJIUTE /10 JACCATHIX.

2. JIuneitHas CKOPOCTh MUHYTHOM CTPEJIKH OallleHHBIX YacoB paBHa 6 MM/c. Onpenenure AIUHY
MHUHYTHOU cTpenKku. OTBET BBIPA3UTE B METPAX U OKPYIIIUTE JI0 JECSTHIX.

3. Beruncnure AaBJICHUEC, IIPOU3BOAUMOE Ha PCIbChl YETBIPEXOCHBIM I'PYKC€HBIM BaroHOM Maccoit
2
36 T, €CJIY I1Iomaab COIMPUKOCHOBCHUA KAXXI0r0o Koji€ca ¢ p€JIbCOM 3 cM’. yCKOpCHI/Ie CBO60,Z[HOFO
2
MaaCHUA CUUTATb PaBHBIM 10 m/c”. OtBeT BBIPA3UTH B MCTaIlaCKalidX U OKPYITIUTE 10 ACCATBIX.

4. U3BecTHO, 4TO Macca MpaMOpHOH TUIUTHI paBHa 44,5 kr. Kakyro cuity HaJ0 MPUIOKUTh, YTOOBI
2

yAepkKaTh ATy TUTHTY B Bojie? YCKOPEHHE CBOOOIHOTO MaJICHUs CUUTaTh paBHbIM 10 M/c”.

[InoTtHOCTH Mpamopa 2500 kr/m°. OTBeT BbIpa3ute B equHunax CU u okpyriure 10 JecAThIX.

5. Slmuk ¢ TBO3MIMU, Macca KOTOporo 36 KT, MOAHUMAIOT Ha BBICOTY 20 METPOB C IIOMOIILIO
MOJBHKHOTO O0Ka, neiictBys Ha Tpoc ¢ cutoit 400 H. Beruucnure KI1/] yctanoBku. Yckopenue
CBOOOHOTO MAJICHHS CYUTATh PaBHBIM 10 M/c?. OtBer BBIPA3UTE B MPOLEHTAX U OKPYIIIUTE JI0
JIECSTHIX.



